



Le 6 juillet 2010

Le Groupe Siraga publie ses résultats audités pour l'exercice 2009-2010

- Chiffre d'affaires : 47,9 M€, en légère progression
- Retour à un résultat net bénéficiaire de plus de 1,7 M€
- Perspectives :
 - Aéroportuaire : très faible visibilité à court et moyen terme
 - GPL : nouvelle progression de l'activité attendue

Au 31 mars, en milliers d'euros	2008/2009	2009/2010	<i>Variation %</i>
Chiffre d'affaires	46 328	47 942	<i>+3%</i>
EBITDA	- 732	3 536	
Résultat opérationnel courant	- 2 282	2 494	
Résultat net part du groupe	- 2 402	1 741	
Capacité d'autofinancement	- 1 632	2 308	

Dépassant l'objectif initial de 45 M€, le chiffre d'affaires 2009-2010 a bénéficié d'une activité très soutenue dans le GPL (+26%).

Le Groupe Siraga renoue avec un résultat bénéficiaire, supérieur à celui atteint en 2007-2008 avant le début de la crise économique mondiale. Il traduit notamment l'avancement d'importants contrats d'Engineering en Algérie et en Arabie Saoudite. Cette performance reflète également les améliorations apportées à la gestion de certains postes tels que les emplois intérimaires, les déplacements ou l'organisation des filiales. Elle tient également compte d'une base de comparaison plus favorable, le résultat net de l'exercice précédent ayant été affecté par l'impact négatif de la résiliation d'un contrat d'Engineering au Nigeria.

Le redressement du résultat net inclut également la division par deux du coût de l'endettement financier. En effet, le Groupe a moins eu recours à l'utilisation des préfinancements ou des nantissements de créances sur la période.

Enfin, le Groupe a bénéficié d'un report en arrière de ses déficits (« Carry-back »), portant sur la perte de l'exercice 2008-2009. Le déficit restant à reporter a permis au Groupe de ne pas constater d'impôt sur les sociétés au 31 mars 2010, se traduisant par une réduction du montant d'impôt dans les comptes.

Activité Aéroportuaire

Au 31 mars, en milliers d'euros	2008/2009	2009/2010	Variation %
Chiffre d'affaires	19 620	14 263	-27%
Résultat opérationnel courant	721	- 270	
Capacité d'autofinancement	442	- 148	

La baisse de 27% des ventes et la chute du résultat opérationnel courant de Sovam, la filiale du Groupe Siraga spécialisée dans la fourniture d'équipements aéroportuaires, sont directement imputables aux conditions de marché particulièrement difficiles qui prévalent depuis l'an dernier dans le secteur aéroportuaire. La filiale voit sa situation de trésorerie également affectée par ce recul d'activité.

La hausse des ventes enregistrée au quatrième trimestre de l'exercice correspond à la saisonnalité habituelle en Aéroportuaire, sans qu'il soit encore possible de parler de rebond de l'activité.

Activité GPL

Au 31 mars, en milliers d'euros	2008/2009	2009/2010	Variation %
Chiffre d'affaires	26 708	33 679	+26%
Résultat opérationnel courant	- 3 003	2 764	
Capacité d'autofinancement	- 2 074	2 456	

La hausse de 26% du chiffre d'affaires GPL confirme le rebond d'activité anticipé par le Groupe, notamment avec les importants contrats d'Engineering remportés au cours du second semestre mais aussi grâce aux nombreux projets démarrés pour les marchés d'Amérique du Sud, d'Afrique du Nord et du Moyen-Orient.

Ainsi, le résultat opérationnel courant redevient positif et la marge opérationnelle courante de l'activité GPL ressort à 8,2%.

De plus, au cours de cet exercice 2009-2010, Siraga a développé un nouvel équipement : un distributeur automatique de bouteilles de gaz. Cette innovation qui a bénéficié de l'aide d'Oséo Innovation et dont les premiers prototypes sont en test jusqu'à la fin de l'année, permet aux particuliers d'acheter ou d'échanger une bouteille de gaz, en libre service, et ce 24h/24.

A l'issue de la phase de tests, Siraga pourrait se voir attribuer des commandes importantes sur le prochain exercice.

Perspectives

Le Groupe Siraga débute le nouvel exercice avec un carnet de commandes consolidé de plus de 39 M€ à fin mai 2010. La faible visibilité offerte par le secteur aéroportuaire à court et moyen terme devrait continuer à peser sur l'activité de la filiale Sovam. La branche GPL, pour sa part, pourrait voir son chiffre d'affaires continuer à progresser au cours de l'exercice.

Siraga est coté sur Euronext Paris – compartiment C
Euroclear FR0000060170

Contacts

Siraga Benoît Collomb, Président
 Virginie Sterling, Communication financière Tél. : 02 54 84 50 17

SIRAGA est un groupe industriel qui intervient sur deux secteurs d'activité : le GPL, sous la marque Siraga et l'aéroportuaire sous la marque Sovam.

Siraga conçoit, réalise et commercialise des machines pour les usines d'emplissage, de fabrication ou de réparation de bouteilles de gaz. Fort de sa filiale Siraga Engineering, Siraga a développé un savoir-faire dans la réalisation clés en mains d'unités industrielles sur le secteur du GPL.

Sa filiale Sovam exerce l'activité d'équipementier aéroportuaire et propose des produits pour les aéroports, les compagnies aériennes et de handling.

Annexes

Compte de résultat consolidé

Etat du résultat global

Etat de la situation financière

Tableau des flux de trésorerie consolidés

1- COMPTE DE RÉSULTAT CONSOLIDÉ

<i>En milliers d'euros</i>	31/03/2010	31/03/2009
Chiffres d'affaires dont :	47 942	46 328
- Ventes de biens	47 833	45 811
- Prestations de services	108	517
Autres produits de l'activité	22	222
Produits des activités ordinaires	47 964	46 550
Achats consommés	-24 267	-26 318
Charges de personnel	-10 288	-10 754
Charges externes	-8 989	-9 582
Impôts et taxes	-579	-510
Dotations aux amortissements	-586	-621
Dotations aux provisions (nettes de reprises)	-610	-1 048
Autres produits et charges d'exploitation	-151	
Résultat opérationnel courant	2 494	-2 282
Autres produits et charges opérationnels	-154	-118
Résultat opérationnel	2 340	-2 401
Produits de trésorerie et d'équivalents de trésorerie	2	6
Coût de l'endettement financier brut	-330	-673
Coût de l'endettement net	-329	-668
Autres produits et charges financiers	73	13
Impôts sur le résultat	-366	703
Quote part de résultats des sociétés mises en équivalence	-4	-27
Résultat des activités poursuivies	1 714	-2 380
Intérêts minoritaires	-26	22
Résultat consolidé - part du groupe	1 741	-2 402
Résultat de base par action (en €)	2,27	-3,14
Résultat dilué par action (en €)	2,27	-3,14

2- ÉTAT DU RÉSULTAT GLOBAL

<i>En milliers d'euros</i>	31/03/2010	31/03/2009
Bénéfice de l'exercice	1 714	-2 380
Actifs financiers disponibles à la vente		
- Gain/Perte généré durant la période (après impôt)	-	-
- Recyclage en résultat sur la période (après impôt)	-	-
Différences de conversion	25	-13
- Gain/Perte généré durant la période (après impôt)	25	-13
- Recyclage en résultat sur la période (après impôt)	-	-
Couverture des flux de trésorerie		
- Gain/Perte généré durant la période (après impôt)	-	-
- Recyclage en résultat sur la période (après impôt)	-	-
Quote-part des autres éléments du résultat global dans les mises en équivalence	-	-
Total des autres éléments du résultat global	25	-13
Total du résultat global	1 739	-2 393
Dont part du Groupe	1 763	-2 414
Dont part Minoritaire	-24	21

3- ÉTAT DE LA SITUATION FINANCIÈRE

<i>En milliers d'euros</i>	31/03/2010	31/03/2009
Ecarts d'acquisition nets	881	1 052
Immobilisations incorporelles	2 238	2 014
Immobilisations corporelles	2 566	2 837
Actifs financiers non courants	84	92
Impôts différés actif		
Total des actifs non courants	5 769	5 995
Stocks	3 739	4 684
Clients	17 418	18 686
Autres débiteurs	2 299	1 791
Trésorerie et équivalents de trésorerie	3 058	818
Total des actifs courants	26 515	25 979
TOTAL DE L'ACTIF	32 284	31 974
Capitaux propres		
Capital souscrit	3 000	3 000
Réserve légale	288	288
Autres réserves	3 323	5 728
Titres en autocontrôle	-612	-612
Ecarts de conversion	4	-21
Report à nouveau		
Résultat de l'exercice	1 741	-2 402
Capitaux propres part du groupe	7 743	5 981
Intérêts minoritaires	287	311
Total des capitaux propres consolidés	8 030	6 291
Emprunts et dettes financières	1 470	620
Avance conditionnée	209	210
Provisions pour avantages au personnel	970	925
Autres provisions non courantes	110	103
Impôts différés passif	495	57
Total des passifs non courants	3 254	1 915
Emprunts et dettes financières	3 425	7 382
Autres provisions courantes	393	600
Dettes fournisseurs et autres créditeurs	17 163	15 675
Dettes fiscales IS	19	111
Total des passifs courants	21 000	23 767
TOTAL DES CAPITAUX PROPRES ET PASSIF	32 284	31 974

4- TABLEAU DES FLUX DE TRÉSORERIE CONSOLIDÉS

<i>En milliers d'euros</i>	31/03/2010	31/03/2009
Flux de trésorerie liés à l'activité		
Résultat de la période	1 714	-2 380
Ajustements pour :		
Part dans les résultats des sociétés mises en équivalence, nette des dividendes reçus	4	27
Amortissements et Provisions (à l'exclusion de celles liées à l'actif circulant)	590	720
Coût de l'endettement financier net	329	668
Résultat de cession des immobilisations	20	26
Charges d'impôt	366	-703
Autres produits et charges calculés		
Résultat opérationnel avant variation du BFR et des provisions	3 022	-1 642
Variation du BFR liée à l'activité	-160	2 207
Variation du BFR liée aux créances apportées en garantie	3 270	-2 391
Impôts payés	72	477
Trésorerie nette provenant de l'activité	6 204	-1 347
Produit de cession des immobilisations		
Acquisitions d'immobilisations	-477	-477
Incidence des variations de périmètre		
Acquisitions & cessions de filiales		
Trésorerie nette provenant des activités d'investissement	-477	-477
Rachats et reventes d'actions propres		
Remboursements d'emprunts	-2 386	-487
Intérêts nets payés	-330	-673
Dividendes versés aux actionnaires de la sté mère		
Dividendes versés aux minoritaires		-51
Encaissements provenant d'emprunts	3 739	400
Flux liés aux opérations de financements garantis	-3 270	2 391
Autres flux liés aux opérations de financement	-1	-28
Trésorerie nette provenant des activités de financement	-2 249	1 553
Variation de la trésorerie nette	3 478	-272
Trésorerie d'ouverture	-1 357	-1 083
Effet de la variation du taux de change	13	-2
Trésorerie de clôture	2 134	-1 357
Rapprochement de la trésorerie		
Disponibilités	3 040	800
Valeurs mobilières de placement	18	18
Crédit de préfinancement	-894	-1 705
Concours bancaires courants	-30	-470
Trésorerie de clôture	2 134	-1 357
Capacité d'autofinancement	2 308	- 1 632